

**Інформація щодо міжрегіональних та партнерських угод Золотоніської громади за 2023 рік**  
(назва територіальної громади, району)

<b>№</b>	<b>Назва угоди</b>	<b>Сфера дії угоди</b>	<b>Дата підписання</b>	<b>Місце підписання</b>	<b>Сторони підписання</b>	<b>Строки дії угоди</b>	<b>Результати реалізації міжрегіональних угод за звітний період</b>
1	Меморандум-угода щодо співпраці між німецьким містом Штольберг та українським містом Золотоноша	економіка, освіта, культура, туризм та захист навколишнього середовища	08.2017	Штольберг	міська рада міста Штольберг (район Ерцгебірге, земля Саксонія, ФРН) та Золотоніська міська рада	-	Підтримання контактів та наявних відносин шляхом листування, надані пропозиції щодо можливих спільних проектів у сфері молодіжних обмінів
2	Меморандум-угода щодо співпраці між німецьким містом Плауен та українським містом Золотоноша	співпраця в комунальній сфері, галузі охорони навколишнього середовища, поводження з твердими побутовими відходами та побутовими і промисловими стічними водами	в процесі реалізації	-	міська рада міста Плауен (район Фогтланд, земля Саксонія, ФРН) та Золотоніська міська рада	-	В рамках співпраці з містом Плауен в листопаді 2023 року отримано для Золотоніської гімназії імені С.Д. Скляренка 36 ноутбуків, придбаних на зібранні мешканцями Плауена кошти. У 2023 році проведено ряд обговорень з представниками депутатського корпусу міської ради Плауена з метою розширення співпраці між громадами обох міст, в результаті яких наприкінці 2023 року

							головою Фракції Соціалістично-демократичної партії Німеччини/Партії зелених/Ініціатива Плауена Еріком Гольтшке сформовано офіційне звернення до міського голови Плауена з ініціативою розширення дружніх зв'язків з містом Золотоноша, створення мережі підтримки для визначених пропозицій щодо спільних культурних обмінів та освітніх програм, обміну школярами, реалізації інших проектів за фінансової підтримки відповідно до принципів міського партнерства. Дане звернення винесене на обговорення депутатського корпусу та міського голови Плауена.
3	Договір про співпрацю між містами Лученець і Золотоноша	культурні обміни, освіта	17.05.2007	Золотоноша	Міська рада міста Лученець (Словаччина) та міська рада міста Золотоноша	-	У листопаді та грудні 2023 року мерія міста Лученець на звернення щодо допомоги з придбанням дефіцитних товарів для ремонту одягу військових передала Золотоніській громаді необхідну продукцію для місцевих волонтерів.
4	Меморандум про співробітництво	консультації та допомога по	25.04.2017	Золотоноша	представник „Макроо	-	-

	(партнерство)	реалізації промислового проекту встановлення сонячних батарей на земельній ділянці по вул. Обухова 65, м. Золотоноша. Співпраця в будівництві індустріального парку та пошуку для нього управляючої компанії			Солушинс С.Л.“ Франсіско Гонзалес Морал та Золотоніська міська рада		
5	Лист про наміри співпраці Угода про співпрацю	освіта, спорт, культура, охорона здоров'я, обмін молоддю, проекти фінансування з Європейського Союзу	15.04.2019 05.10.2021	Золотоноша	Золотоніська міська рада та Міська рада міста Явор (Дольно-шльонське воєводство, Республіка Польща)	-	Проводиться робота з підтримки співпраці між громадами обох міст. У серпні 2023 року представники Золотоніської громади, працівники відділу культури, управління праці та соціального захисту населення на запрошення міста Явор (Нижньосілезьке воєводство, Польща) взяли участь у святкуванні щорічного Свята Хліба та Пряника. Золотоніська делегація презентувала хлібну продукцію і випічку Золотоніського РайСТ і ПрАТ „Продтовари” на щорічному ярмарку та виступила на сцені з

							українськими піснями.
6	Тристороння угода щодо співпраці між Гімназією ім. С.Д. Складенка, Міннехаха Академією та Фондацією Шепердз	освітня сфера	06.2013	Золотоноша	гімназія ім. С.Д. Складенка, християнська Міннехаха Академія та Фондація Шепердз	-	ГО „Табір Maximum” спільно з Фондацією Шепердз у березні 2023 року організовано третій заїзд для сімей загиблих воїнів. На базі табору реалізовано відновлення сімей від травм після втрати близьких на війні. Результатом діяльності табору стало психологічне та фізичне відновлення 12 сімей військових. З 28.06.2023 на регулярній основі проводилися дитячі та підліткові табори Maximum. В період з 24 до 30.09.2023 Maximum
7	Тристороння угода щодо співпраці між Золотоніською спеціалізованою школою інформаційних технологій №2, Міннехаха Академією та Фондацією Шепердз	освітня сфера	06.2013	Золотоноша	Золотоніська спеціалізована школа інформаційних технологій №2, християнська Міннехаха Академія та Фондація Шепердз	-	проводив спортивний табір для жінок з ампутацією, який запропонував широкий перелік послуг: професійні тренування з міжнародними тренерами, тренінги для зміцнення ментального здоров'я, спілкування з гостями-спікерами й мати змогу стати частиною української жіночої команди на Чемпіонаті Світу з футболу для жінок з ампутацією. Наприкінці жовтня – на початку листопада були організовані осінні мовні

							програми для дітей і підлітків.
8	Договір щодо співпраці між Золотоніською міською радою та представництвом урядової організації „Корпус миру“	соціальна сфера	06.2019	Золотоноша	Золотоніська міська рада та представництво урядової організації „Корпус миру“, США	-	<p>На кошти урядової організації „Корпус миру” було успішно реалізовано проект „Молодіжний клуб журналістики“, який вже понад 6 років діє з метою підтримки молодіжного волонтерського руху та неформальної освіти. Водночас у зв’язку з російською агресією „Корпус миру” припинив активну підтримку проекту через делегування громадян Сполучених Штатів до України.</p> <p>В приміщенні бібліотеки міста облаштовано зону відпочинку та спілкування учнів.</p> <p>Влітку 2023 року в рамках проекту „Психічне здоров'я у Золотоніській громаді” за підтримки БО „Благодійний фонд Україна „РОТАРІ Е-КЛУБУ УКРАЇНА” в с. Кропивна Золотоніської громади була організована зона для проведення наметових таборів для молоді. В результаті цього відпрацьовано 5 змін, які охопили понад 100 дітей Золотоніської та сусідніх</p>

							<p>громад. Створено молодіжну раду при виконавчому комітеті Золотоніської міської ради як консультативно-дорадчий орган при міському голові. Також діє міська Молодіжна громадська організація „Центр розвитку молоді”, яка реалізовує завдання з підтримки молодіжної активності, комунікації, розвитку волонтерського руху, інтенсифікації міжнародного співробітництва.</p>
--	--	--	--	--	--	--	--